



灯泡上切钢丝 目测配钥匙

这些绝活在株洲上演……

本报讯(株洲晚报融媒体中心/何春林 通讯员/王付银) 11月24日,株洲市第十届“技能天下”职业技能大赛暨湘赣边区区域示范赛邀请赛——钳工终极PK赛精彩上演。

钳工终极PK赛设有三个环节。包括白炽灯泡上缠钢丝、“水中升莲”和“目测”配钥匙。白炽灯泡上缠钢丝环节,要求选手将钢丝捆绑在灯泡上,之后用工具将捆绑在灯泡上的钢丝缠断,但灯泡不能有任何破裂;“水中升莲”则要求选手将粗粗的铁质原材料打磨成五片均匀的薄片,成品必须能够漂浮在水面五秒钟以上;目测配钥匙,则要求选手对钥匙进行观察后,进行现场锉配,并且能够顺利打开锁具。

现场裁判介绍,要完成上述项目,参赛者必须拥有扎实的基本功与心理素质。比如,现场打磨出来的薄片,越薄越好,且要保持一定的弧度,才不会沉入水中;现场,容易出现灯泡破裂、贴片沉入水中等突发事件。

经过前期初赛、复赛,最终有四名选手进入最终PK赛。他们分别是,株洲中车特种装备科技有限公司的马双智;中国航发南方工业有限公司的谢尹;中车株洲电力机车有限公司的张振旺;华锐精密工具股份有限公司的曾海涵。

来自株洲中车特种装备科技有限公司的马双智获得冠军。



比赛中的马双智。 通讯员 供图

民警到医院采集指纹 原因竟是……

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/李星) “咔嚓!”“咔嚓!”11月20日,市三医院病房内,户籍民警曹静等人帮助老人整理好衣服、调整好坐姿,通过多次调整终于拍摄出合格的证件照。

此前,荷塘公安分局桂花派出所社区民警在走访过程中发现,该院部分患者出门不方便,一直未能办理二代身份证,户籍民警曹静遂将办证窗口搬进病房。一台笔记本电脑、一部指纹采集器、一台相机,靠着

这些便携式设备,她们顺利为11名患者采集到了信息,顺利完成办证流程。之后,他们还将证件送到患者手中。“上门办证太好了,真是服务周到啊!”患者和家属们都纷纷称赞此事。

完成九成因灾损毁房屋修缮 株洲灾后重建:有速度,更有温度

本报讯(株洲晚报融媒体中心/马文章) 日前,茶陵县虎踞镇某村,一栋二层民居封顶完工,村民尹柏仔迫不及待地带着一家人参观。

今年6月中旬,洪水来袭。尹柏仔的老房子外墙倾斜开裂、田地被淹,家中还有疾病缠身的老父亲要照顾,一家人陷入了困难。

“看到破败的房子,我都要哭出来了。”尹柏仔感慨道,“洪水过后,村里就开展了走访调查,不久就发放了安置费,援助了水泥、沙子等建筑材料,大大缓解了我的资金压力。”如今,尹柏仔已开始新的生活。

今年,我市遭受了8次自然灾害,12轮强降雨过程,多个县市区遭遇了洪涝灾害侵袭。

入汛以来,市防办落实“一天一会商、一天一调度”的工作机制,组织召开51次会商调度会,派出工作组390多批次,对重点降雨区的防洪工程进行了地毯式、无死角的全覆盖排查;充分发挥“人防+物防+技防”的多种组合方式,织密防汛减灾“安全网”,全力以赴打好防汛备汛“主动仗”,严格按照应急储备标准,对防汛抗旱物资储备仓库进行再梳理,确保各类抢险救灾物资及装备“调得出、用得上”。

转移是人员避险最有效的手段。株洲市重点提升“山洪、地灾、泥石流”等紧急突

发状况下转移避险能力,排查出1396处涉险受威胁的地质灾害点,成功转移避险245人次,无人员伤亡。房屋修缮重建,是灾后重建中人民群众最关心、最期盼、最直接、最现实的利益问题。

石峰区民政、残联等相关部门工作人员主动上门,争取各级政策资金为受灾群众第一时间送去温暖。区应急管理局完成47户受灾损户的现场核灾工作,核定31户符合房屋受损救助对象,现已全部完成修缮。

今年以来,株洲市坚持“政府主导、分级管理、灾民自救、社会互助”的工作原则,督促各县市区按照“确保2023年12月底前基本完成灾后重建任务,春节前所有倒房群众入住新居或有安全住所”的要求,落实救助政策,倒排工期,挂图作战,加快推进重建工作,确保因灾倒房恢复重建群众温暖过冬、快乐过年。

目前,全市灾后损毁房屋修缮总任务为357户,已修复损房352户,修复率达到96%。又到年末,受灾地区进入生产恢复和灾后重建关键阶段,株洲加快了重建家园步伐。面对天灾,我们一次次从容应对,从灾难中汲取力量,在重建中实现超越,相信能建设更加安全、更加美好、更加宜居的家园。

一份笔迹鉴定,让她成功胜诉

本报讯(株洲晚报融媒体中心/贺天鸿) “幸亏有检察机关帮我,才让法院最终改判。我终于卸下这个大包袱,心里总算踏实了。”近日,李某某来到炎陵县人民检察院,握着办案检察官的手连声道谢。

去年2月,湖南炎陵农村商业银行股份有限公司(以下简称“炎陵农商行”)以借款合同纠纷将曾某某、李某某(二人原是夫妻关系,2018年离婚)诉至炎陵县人民法院,请求判令两人偿还贷款本息共计7万余元。

庭审过程中,曾、李均未到庭,法院判决限两人在判决发生法律效力后10日内偿还借款本金7万余元。

去年6月,李某某突然发现自己银行存款被冻结才得知自己莫名背上债务。得知情况的李某某不服一审判决,便聘请了律师维权。

今年1月,承办检察官经初步调查,发现了本案中存在的多处疑点,后鉴定了《共同借款人承诺书》上的签名不是李某某本人的笔迹。

今年3月底,检察院向法院发出再审检察建议。法院对该案进行了再审。后炎陵县人民法院作出判决:撤销原一审民事判决;李某某与借款一事没有关系,不需要还贷。

美达影城 (11月27日)

拯救嫌疑人 10:05 11:05 13:20 14:35 15:35 17:50 19:10 20:10 21:25 22:25

蜡笔小新:新次元!超能力大决战 11:20 13:10 15:00 16:50 18:40 20:30 22:20

我本是高山 9:50 12:15 14:40 17:05 19:30 22:00

涉过愤怒的海 10:20 11:20 12:20 13:00 14:00 15:00 15:40 16:40 17:40 18:20 19:20 20:20 21:00 22:00

尖刀 12:20 16:50

星愿 10:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年11月26日)

福彩
3D 第2023316期
4 8 3

体彩
排列3 第23316期
2 3 4
排列5 第23316期
2 3 4 1 7
7星彩 第23136期
7 9 7 1 9 1 5

从郴州来到株洲 母子俩“住”进建宁驿站

现已得到相关部门救助

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘平 通讯员/邓碧丹) 11月25日,市救助管理站(市未成年人保护中心)紧急协调处置了一起携未成年人乞讨的行为,为一对来自郴州的母子迅速搭建援助通道。

11月24日下午,市救助管理站(市未成年人保护中心)接到热心市民反映,在神农公园门口处有人携未成年人乞讨,该站迅速安排人员到神农公园及周边区域寻找,但未发现情况。

11月25日早上7时左右,工作人员再次来到神农公园及周边区域寻找,在公园内建宁驿站一处角落,发现一名女子带着6岁左右的儿子在驿站内临时居住。女子称,由于家庭生活困难,她携子离开郴州,来到长沙、湘潭、株洲等地讨生活,居无定所,以拾荒为生。目前,小孩感染风寒,身体不适。在工作人员劝说下,女子表示愿意接受救助。

随后,母子二人被接到救助管理机构。孩子被送医诊治,并安排社工介入,提供帮扶。目前,母子二人身体情况良好。

下一步,市救助管理站(市未成年人保护中心)将安排人员护送母子二人返乡,并与郴州当地相关部门协调,对母子俩进行妥善安置和帮扶。

市救助管理站(市未成年人保护中心)负责人表示,时值寒冬,该站将加大街面巡查力度,配合公安、城管等部门做好创文巩固等基层治理工作,积极履行职能,依法依规实施救助管理工作。同时提醒广大市民,如遇到流浪乞讨人员,可劝导其到救助管理机构寻求救助和返乡帮助;发现有携未成年人乞讨现象,应按《未成年人保护法》相关规定寻求警方处置;市救助管理站(市未成年人保护中心)将依法保护未成年人合法权益,提供相关配套服务。



女子携子“借住”在建宁驿站。 通讯员 供图

他花3.2万元“搞证”结果被骗



受害人梁先生(右一)从民警手中领回被骗的3.2万元现金。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/包爽) “这事儿好办,我有关系,花钱就能帮你恢复被吊销的驾照……”这样的谎言,一个敢说,一个敢信。近日,攸县的梁先生因急于恢复被吊销的驾驶证,被微信网友骗走3

万余元。此事还得从3个月前说起。梁先生因酒驾被吊销了驾驶证,没有驾驶证之后,心里急得团团转,四处找人解决这个难题。微信上的网友李某某声称“有关系”帮他恢复被吊销的驾照,梁先生

信以为真,先后向李某某转账3.2万元。

转账后,梁先生不仅没等来驾驶证,联系方式还被李某某拉黑。这时,他才意识到自己被骗了。11月初,梁先生向攸县公安局酒埠江派出所报案。

办案民警了解情况后,立即展开调查。经过仔细核查各路线索,分析研判,很快锁定了犯罪嫌疑人李某某的真實身份及活动轨迹。

11月17日晚,办案民警奔赴长沙将李某某抓获归案,并追回梁先生全部经济损失3.2万元。

“没想到这钱还能追回来!太谢谢民警了,你们辛苦了!”梁先生拿着被追回的现金激动不已。

经审讯,犯罪嫌疑人李某某对其从事诈骗的违法犯罪行为供认不讳。目前,李某某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

同时,民警也教育了梁先生,不能采取不当手段获得驾驶证,否则也是违法。

“长得帅 破案快”

市民送了一面个性锦旗给民警

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/张迎) “感谢你们啊警察同志,真的太感谢了。要不是你,我就白白损失2300元!”近日,市民周女士将一面印着“长得帅 破案快”几个大字的锦旗送到了天元公安分局栗雨派出所民警殷捷手中,感谢民警快速破案、及时追回被骗现金。

此前,周女士报警称,她被人骗走2300元现金。

原来,11月10日下午,一名男子来到周女士的商店中,请求周女士帮其兑换现金,表示自己可以微信转账。周女士听后便拿了2300元现金给了对方,对方接过钱后,没有通过手机转账,而是立即就跑了。周女士意识到不对劲,遂报警求助。

接警后,民警殷捷迅速开展侦查工作,联系上了嫌疑人吴某,并对吴某进行了教育批评,告知其从事诈骗的违法犯罪行为。在民警的批评教育下,吴某意识到了自己的错误,立即将诈骗的2300元归还给周女士。

据了解,今年以来,群众送给各级公安机关的感谢锦旗中,“长得帅 破案快”等个性化语言逐渐增多,进一步融洽了警民鱼水情。

湖南省丰源水务投资建设有限责任公司持有的6宗门面及厂房3年租期招租项目公告

经批准委托,我公司定于2023年11月27日至2023年12月8日依法对湖南省丰源水务投资建设有限责任公司持有的6宗门面及厂房3年租期招租项目公开征集意向承租方。现将有关事项公告如下:

- 一、标的基本情况,挂牌价格、竞价保证金及加价幅度
- 二、单个资产基本情况、挂牌价格、竞价保证金以及加价幅度等详情请见附件或登陆株洲市公共资源交易中心网站(http://www.zzzyjy.cn)及株洲市产权交易中心有限责任公司网站(www.zzaace.com.cn)查询。
- 三、意向承租方报名条件
- 四、意向承租方为法人的:须是中

- 一、挂牌时间:从2023年11月27日至2023年12月8日止。
- 二、报名:意向承租方应在2023年12月8日17时前(工作日内)持有效证件在株洲市公共资源交易中心网站http://www.zzzyjy.cn申请办理报名。
- 三、资格审核时间:2023年12月11日。
- 四、保证金缴纳:2023年12月8日17时前(到账为准),竞买保证金汇入株洲市公共资源交易中心指定

- 一、竞价时间:2023年12月12日10时在株洲市公共资源交易中心网站http://www.zzzyjy.cn依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。
- 二、竞价结果公示时间:2023年12月13日至2023年12月19日,承租方于2023年12月20日到株洲市产权交易中心领取《株洲市公共资源进场交易确认书》。
- 三、特别提示
- 四、标的以现状进行交付,湖南省丰源水务投资建设有限责任公司与株洲市产权交易中心有限公司不承担瑕疵担保责任。
- 五、信息披露网站

资产具体情况请到湖南省丰源水务投资建设有限责任公司及株洲市产权交易中心有限公司咨询,资产状况请意向承租方自行到现场查看。其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站(ggzy.zhuzhou.gov.cn)及株洲市产权交易中心有限公司网站(www.zzaace.com.cn)查询。

六、联系方式
湖南省丰源水务投资建设有限责任公司
李女士 13973361170
株洲市产权交易中心有限公司
王先生 0731-28685728
株洲市产权交易中心有限公司
2023年11月27日